

DJ-i – novi hit na vjenčanjima

Svima na vjenčanju zajednička je želja da se što bolje zabave. Zato je izbor zabavljača jedan od onih zadataka na kojima se tijekom organiziranja vjenčanja ne smije pogriješiti. Iako još uvijek najviše mladenaca za svoje vjenčanje izabire glazbene sastave, sve je više onih koji žele nastup DJ-a. Iako se taj običaj sa zapada tek polako udomačuje na našim prostorima, oni koji su takvu zabavu doživjeli, puni su riječi pohvale. Tako u svojim omiljenim pjesmama mladenci mogu uživati u originalu, a ne u prepjevima samoukih glazbenika koji, priznat ćete, nekad i ne zvuče najbolje. Naravno, baš kao što se i grupa od grupe razlikuje, tako se i među DJ-ima ističu oni koji znaju dobro „odraditi svadbu“. Kako se na tom slavlju trebaju zabaviti i mladi i stari, i prijatelji i rodbina, tek rijetki DJ-i znaju

zadovoljiti taj cijeli opus glazbenih ukusa. Za razliku od DJ-a koji izvode samo određeni tip glazbe kao što je house ili r'n'b, DJ-i koji nastupaju preko Event Studija, raspolažu svim komercijalnim pravcima glazbe u zadnjih pola stoljeća i tim se poslom bave više od 10 godina, pa znaju kako na vjenčanju stvoriti pravu atmosferu. Pri tome su glazbene želje mladenaca temelj glazbenog programa DJ-a. Jedan od najpoželjnijih DJ-a za privatne svečanosti i događanja tvrtki u Zagrebu i susjednim županijama je Igor Koščec koji svojom fonotekom s više od sedam tisuća albuma jamči da će glazbeni ukus uzvanika biti zadovoljen. Najponosniji je kada ga netko zatraži broj telefona već tijekom nastupa, jer pogled na dobro raspoložene sve generacije na plesnom podiju najbolja je poslovna pre-

poruka. Upravo zahvaljujući onome što su vidjeli i nogama umornim od plesa, nerijetko se događa da konzervativniji predstavnici rodbine na kraju svadbe priznaju kako su se bezrazložno pribojavali nastupa DJ-a na vjenčanju. Najbolje agencije za vjenčanja poput Studija Damjane i specijaliziranih tvrtki poput Studija i Prolighta mladencima mogu osigurati sve potrebno za zabavu za pamćenje - nastup DJ-a, njemu potrebnu opremu i ozvučenje, te rasvjetu. Uveseljavati mladence na jedan od njihovih najvažnijih dana u životu, privilegija je rijetkih, a DJ-i Event Studija na veselje svih uzvanika opravdavaju ukazano im povjerenje.

Ivana Majdak



EVENT STUDIO

Za glazbeni užitak novih dimenzija

DJ-i • Karaoke • Bendovi • Ozvučenja • Svjetlosni efekti
tel: 01/ 46 24 157 • 091/ 503 94 79 • 091/ 501 26 23